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7_90_86_E5_9F_BA_E7_c56_90193.htm 43、撤销要约的通知，

应当在（）到达受要约人。 A．要约到达之前B．与要约同时

C．受要约人发出承诺通知之前D．受要约人发出承诺之后 答

案：C 分析：撤销要约的通知，应当在受要约人发出承诺通

知之前到达受要约人。 44、根据我国《合同法》的规定，构

成违约责任的核心要件是( )。 A．违约方当事人客观上存在

违约行为 B．违约方当事入主观上有过错 C．守约方当事人

客观上存在损失 D．由合同当事人在法定范围内自行约定 答

案：A 分析：构成违约责任的核心要件是违约方当事人客观

上存在违约行为。 45、工程建设项目可按投资作用分为生产

性建设项目和非生产性建设项目两类，下列项目中属于生产

性建设项目的是( )。 A．企业管理机关的办公楼建设项目 B；

广播电视业建设项目 C．饮食、仓储业建设项目 D．咨询服

务业建设项目 答案：[C] 评析： 工程建设项目按投资作用划

分可分为生产性建设项目和非生产性建设项目。 (1)生产性建

设项目是指直接用于物质资料生产或直接为物质资料生产服

务的工程建设项目。主要包括： 1)工业建设。包括工业、国

防和能源建设。 2)农业建设。包括农、林、牧、渔、水利建

设。 3)基础设施建设。包括交通、邮电、通信建设，地质普

查、勘探建设等。 4)商业建设。包括商业、饮食、仓储、综

合技术服务事业的建设。 (2)非生产性建设项目是指用于满足

人民物质和文化、福利需要的建设和非物质资料生产部门的

建设。主要包括： 1)办公用房。国家各级党政机关、社会团



体、企业管理机关的办公用房。 2)居住建筑。住宅、公寓、

别墅等。 3)公共建筑。科学、教育、文化艺术、广播电视、

卫生、博览、体育、社会福利事业、公共事业、咨询服务、

宗教、金融、保险等建设； 4)其他建设。不属于上述各类的

其他非生产性建设。 由上可知，C属于生产性建设项目，A

、B、D属于非生产性建设项目。所以正确答案为C。 46、风

险识别是一项复杂的工作，常见的可用于风险识别的技术和

工具包括( )。 A．层次分析法 B．项目工作分解结构(WBS) C

．看板管理 D．模糊数学法 答案：B 分析：风险识别是一项

复杂的工作，常见的可用于风险识别的技术和工具包括项目

工作分解结构(WBS)。 47、施工许可证的申请者是（）。 A

．监理单位 B．建设单位 C．施工单位 D．设计单位 答案：B 

分析：施工许可证的申请者是建设单位。 48、我国营业税实

行差别比例税率，对金融保险业实施（）的税率。 A、3％B

、5％C、8％D、20％ 答案：C 分析：我国营业税实行差别比

例税率，对同一行业实行同一税率，对不同行业实行不同税

率。对交通运输业、建筑业、邮电通信业和文化体育业适用

较低的3％的税率，对服务业、转让无形资产和销售不动产适

用5％的税率，对金融保险业实施8％的税率，对娱乐业则适

用5％～20％的弹性税率。 49、按照我国现行财务制度规定，

企业缴纳所得税后的利润，除国家另有规定外，首先应用于(

)。 A．提取法定盈余公积金和公益金 B．弥补企业以前年度

所发生的亏损 C．向投资各方按其出资比例分配利润 D．弥

补被没收的财物损失，支付各项税收的滞纳金和罚款 答案

：D 评析： 企业缴纳所得税后的利润，除国家另有规定者外

，按照下列顺序分配： (1)被没收的财物损失，支付各项税收



的滞纳金和罚款。 (2)弥补企业以前年度亏损。企业发生的年

度亏损，在连续5年内未能用税前利润弥补的，应用税后利润

来弥补。 (3)提取法定盈余公积金。法定盈余公积金按照税后

利润扣除前两项的10％提取，盈余公积金达到注册资本50％

时可不再提取。 盈余公积金可用于弥补亏损或用于转增资本

金，但转增资本金后，企业的法定盈余公积金一般不得低于

注册资本的；25％。 (4)提取公益金。公益金主要用于企业的

职工集体福利支出。 (5)向投资者分配利润。企业的税后利润

，扣除前四项后的余额，应按投资各方的出资比例进行分配

。企业以前年度未分配的利润，可以并人本年度向投资者分

配。 因此正确答案为D。A、B、C均不正确。 50、按投资作

用不同，工程建设项目可分为生产性建设项目和非生产性建

设项目两大类。下列项目中属于非生产性建设项目的是( )。

A．邮电、通信业建设项目 B．渔业建设项目 C. 综合技术服

务事业建设项目 D．咨询服务业建设项目 答案：D 分析：咨

询服务业建设项目属于非生产性建设项目。 51、根据国家现

行有关规定，下列关于建设项目竣工验收的表述中正确的是(

)。 A．无论规模大小，建设项目完工后均应进行初验，然后

进行正式验收 B．建设项目竣工图应由施工单位绘制并加盖

“竣工图”标志 C．具备竣工验收条件的工程，应在3个月内

办理验收投产和移交固定资产手续 D．施工单位必须及时编

制竣工决算，分析投资计划执行情况 答案：[C) 评析： 对于

规模较大、复杂的工程建设项目应先进行初验，再组织正式

验收，但对于规模较小、简单的工程项目可以进行一次全部

的验收工作。对于竣工图的绘制，如果施工图没有变动的，

施工方可以在原图上直接加盖“竣工图”的标志以作为竣工



图，不须重新绘制。施工单位必须及时编制竣工决算，其目

的不是为了分析投资计划的执行情况，而是为了考核投资效

益问题。 52、价值工程的功能评价方法有两类，包括功能成

本法和（）。 A、方案估算法 B、功能指数法 C、强制确定法

D、多比例评分法 答案：B 分析：价值工程的功能评价方法

有两类，包括功能成本法和功能指数法。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


